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Entame : 5 de Pique pour le 3, le Valet et le 4 en Sud.
Est repart de la Dame, le X en Sud, le 2 en Ouest et le 6 en Nord.
Existe-t-il une chance de battre ce contrat ?

Jeu de la carte :

Est a la vue du mort peut comptabiliser 3 levées sdres : 2 a Pique sur ’entame et une avec le
Roi de Tréfle. 1l faut en trouver 2 autres : 1 certaine a Ceeur avec le couple Roi-Dame et peut-
étre deux si notre partenaire détenait le Valet. La poursuite Pique est vouée a I’échec, mon
partenaire ayant le Roi sans aucune autre reprise. L’As est en Sud sinon Sud aurait pris du Roi
sur la Dame au premier tour.

Les points du camp attaquant : le mort 10H, le déclarant 15H - 17H d’apres la redemande a
2SA.

En Est: 11H

Ouest détient donc : 3H avec le Roi de Pique.

Le minimum en N-S et Est 10+15+11 = 36 soit 4 points en Ouest

Donc mon partenaire peut posséder le Valet de Ceeur et je repars du 4 de Coeur ou du Roi de
Cceur.

La défense fera 2 levées a Pique, 2 a Ceeur et le Roi de Trefle soit 5 levées.



